Document: Errata

Source: November 1, 2000, Indiana Register, Volume 24, Number 2

Disclaimer: These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

TITLE 410 INDIANA STATE DEPARTMENT OF HEALTH

LSA Document #99-59(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #99-59(F), printed at 23 IR 1917:

(1) In 410 IAC 7-20-4(2), on page 2 of the original document (23 IR 1918), after "(2)", delete "is".

(2) In 410 IAC 7-20-19(c), on page 4 of the original document (23 IR 1920), after "The term includes", delete "the term".

(3) In 410 IAC 7-20-32(b), on page 5 of the original document (23 IR 1921), delete "Foodborne disease outbreak" and insert "The term"; after "illness", delete "ill".

(4) In 410 IAC 7-20-62(2), on page 9 of the original document (23 IR 1925), after "subdivision", delete "(a)" and insert "(1)".

(5) In 410 IAC 7-20-118(d), on page 19 of the original document (23 IR 1935), after "section 165", and insert "of this rule".

(6) In 410 IAC 7-20-123(a), on page 20 of the original document (23 IR 1936), delete "section" and insert "subsection".

(7) In 410 IAC 7-20-150(c), on page 25 of the original document (23 IR 1941), after "specified under section 211(1)", delete "218(2)" and insert "211(2)"; delete "218(4)" and insert "211(4)".

(8) In 410 IAC 7-20-159(b), on page 27 of the original document (23 IR 1943), after "Except as specified under section", delete "183(3)" and insert "183(d)".

(9) In 410 IAC 7-20-170(1), on page 29 of the original document (23 IR 1945), after "under section 173(3) of this rule;", delete "or".

(10) In 410 IAC 7-20-171, on page 29 of the original document (23 IR 1945), in the section heading, delete "Cooling of potentially hazardous food" and insert "Potentially hazardous food; cooling".

(11) In 410 IAC 7-20-173(3)(B), on page 30 of the original document (23 IR 1946), after "forty-one (41) degrees", insert "Fahrenheit".

(12) In 410 IAC 7-20-219(b), on page 38 of the original document (23 IR 1954), after "hazardous food is activated", insert "in". (13) In 410 IAC 7-20-219(b)(1), on page 38 of the original document (23 IR 1954), after "(1)", delete "in".

(14) In 410 IAC 7-20-219(b)(2), on page 38 of the original document (23 IR 1954), after "(2)", delete "in".

(15) In 410 IAC 7-20-250, on page 43 of the original document (23 IR 1959), after "as specified in", delete "subsection 233(c)" and insert "section 233(c) of this rule".

(16) In 410 IAC 7-20-253(a)(4), on page 43 of the original document (23 IR 1959), delete "multitank" and insert "multi-tank"; delete "multitemperature" and insert "multi-temperature".

(17) In 410 IAC 7-20-257, on page 44 of the original document (23 IR 1960), after "listed in 21 CFR 178.1010,", delete "be".

(18) In 410 IAC 7-20-257, on page 44 of the original document (23 IR 1960), after "manufacturer's label use instructions, and", delete "shall be".

(19) In 410 IAC 7-20-257(2)(A), on page 44 of the original document (23 IR 1960), after "(75)", insert "degrees".

(20) In 410 IAC 7-20-307, on page 52 of the original document (23 IR 1968), in the section heading, delete "Numbers and capacities of handwashing lavatories" and insert "Handwashing lavatories; numbers and capacities".

(21) In 410 IAC 7-20-314, on page 53 of the original document (23 IR 1969), in the section heading, delete "lavatory" and insert "facility".

(22) In 410 IAC 7-20-332, on page 55 of the original document (23 IR 1971), in the section heading, delete "Tank, pump, and hoses dedication" and insert "Water tank, pump, and hoses dedication".

(23) In 410 IAC 7-20-353, on page 57 of the original document (23 IR 1973), in the section heading, delete "Areas, enclosures, and receptacles; good repair" and "Storage areas, enclosures, and receptacles; good repair".

(24) In 410 IAC 7-20-358(b), on page 58 of the original document (23 IR 1974), delete "buildup" and insert "build-up".

(25) In 410 IAC 7-20-376, on page 60 of the original document (23 IR 1976), delete "tight fitting" and insert "tight-fitting".

(26) In 410 IAC 7-20-396, on page 63 of the original document (23 IR 1979), in the section heading, delete "Restrictions and frequency of cleaning physical structures" and insert "Physical structures; restrictions and frequency of cleaning".

Filed with Secretary of State: September 8, 2000, 11:03 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.